

“我为党旗添光彩”

晋绥儿女红色文化“万里行”活动圆满结束

本报讯 近日,由交城县抗战老兵协会、庞泉沟镇吕梁抗战老兵纪念馆共同发起的“我为党旗添光彩”——晋绥儿女红色文化“万里行”活动圆满结束。

此次“万里行”历时12个月(2018年8月—2019年8月),途经两省(山西省、河北省)八市(北京市、石家庄、太原市、吕梁市、介休市、汾阳市、古交市、榆次区)十一县(交城县、清徐县、娄烦县、文水县、祁县、太谷县、平遥县、临县、兴县、岚县、方山县)四处爱国主义教育基地(西柏坡革命纪念馆、晋绥边区革命纪念馆、刘胡兰纪念馆、关头村晋绥八分

区机关驻地旧址),行程约万余里。

活动通过座谈交流、实地考察调研、互赠资料、互建信息平台、签名留言、合影拍照等多种形式,共建交流平台,弘扬老区革命精神,传承红色文化。大家纷纷表示,今后要积极创造条件开展各种形式的交流活动,举办红色文化专题研讨会,把红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好。

“这次活动基本搜集完善了交城县在战争年代的历史资料和八分区内秘密交通线(站、点)分布的全部资料,为我们纪念馆增添了丰富的展示内容。”

活动发起人、庞泉沟镇吕梁抗战老兵纪念馆馆长闫京生说。

“当年,在中国共产党带领下,我们的革命前辈抛头颅、洒热血,才建立了新中国,换来了今天的幸福生活。今天,我们珍惜这来之不易的一切,要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,发扬吕梁精神、继承革命传统,在新时代的征程上书写新篇章,为把我国家早日建设成现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”交城县党史研究室负责人说。

(郭晋)



学员认真做着笔记



张子龙老师授课现场

吕梁市轮滑协会成立啦!

本报讯(记者曹永亮 通讯员温保翠)9月5日,吕梁市轮滑协会成立暨第一次会员代表大会召开,宣告吕梁市轮滑协会正式成立。

“轮滑是一项年轻的运动,是一项张扬个性、展现青春、挑战自我、团结互助、全民健身的运动;市轮滑协会的成立旨在大力宣传全民健身活动,助力冬奥会实现轮转冰的重大意义,集中推广展示轮滑运动、集中推广展示轮滑运动、丰富青少年轮滑赛事活动,营造全民轮滑健身的氛围。”市体育局党组书记、局长马小军对市轮滑协会的成立给予了高度评价。

近年来,我国轮滑运动有了长足的发展。在2020年中华人民共和国第十四届冬季运动会中,短道速滑、轮滑球等轮滑项目赫然在列。十四届冬运会是为了展示冰雪运动发展新成就,培养锻炼高水平体育人才,积极落实习主席倡导的三亿人参与冰雪运动的号召,轮转冰已成为主流趋势,轮滑协会将为2022年冬奥会、冰雪运动提供更多优秀的高水平竞技的体育人才。

党的十九大报告提出“加快推进体育强国建设”,习近平总书记明确要求“精心谋划,狠抓落实,不断开创我国体育事业发展新局面,加快把我国建设成为体育强国”,轮滑运动的推广与普及满足了广大人民群众多元化、多层次的体育需求,不断提升了人民群众的幸福感和获得感。

新当选的吕梁市轮滑协会主席蒲伟在致辞表示,他将尽己所能,团结带领协会班子,努力促进轮滑运动产业的发展,努力营造有利于轮滑运动发展的良好环境,努力激发轮滑界人士的聪明才干,让全项目轮滑运动,为我市体育运动又好又快发展作出积极的贡献。

“希望下一步的工作从完善各基层组织建设,教练员队伍建设、轮滑队伍建设方面入手。要发挥各个俱乐部的优势,让轮滑进幼儿园、小学、中学,提高培训质量,经常组织比赛,以此促进轮滑队员的运动兴趣,推动轮滑竞技体育水平的提高。”山西省轮滑协会主席王旭山对吕梁市轮滑协会提出了具体的发展思路。



大会现场



吕梁市体育局马小军局长和山西省轮滑协会主席王旭山为吕梁市轮滑协会揭牌。

孝义市举办合唱指挥文艺骨干公益培训班

本报讯(记者曹永亮 通讯员蒋建林 李竹华)近日,由孝义市文化和旅游局主办、孝义市文化馆承办的孝义市2019年全市基层文艺骨干“合唱指挥”公益培训班在孝义市文化馆拉开帷幕。

本次培训是孝义市深入贯彻习近平总书记重要讲话精神、深入实施文化惠民工程、提高全市合唱指挥整体水平、推动基层文化繁荣和发展的重要举措。培训对象是经过认真筛选的各乡镇街道社区合唱指挥爱好者及文艺工作者,共计60余人参加了为期三天的集中培训。

此次培训特别邀请到国家一级作曲、一级指挥、中国合唱协会常务理事、中国合

唱杰出贡献奖获得者张子龙教授授课。张子龙针对指挥常识、基本姿势、指挥图示及合唱排练技巧等方面,为来自全市的骨干进行系统培训。

合唱作为群众基础深厚、参与性最为广泛的艺术形式之一,具有抒发感情、强健体魄、联络友谊、和谐人群的功能,是一项深受群众喜爱的艺术活动。孝义市文化馆希望通过此次培训,使文艺骨干能够掌握合唱与指挥的基本知识和基本技能,能够演唱和指挥不同规模与难度的合唱作品,更好地指导培育基层文化团队,为辖区居民提供优质的文化服务,满足群众日益增长的文化需求。

心存侥幸无证驾驶 中阳交警一举查获

本报讯(记者曹永亮)9月1日,中阳交警大队金罗中队查处一起无证驾驶且未悬挂机动车号牌的交通违法行为,对司机任某给予罚款2200元的处罚。

当日上午10时20分左右,金罗中队执勤民警在中阳金张线2公里执勤时,发现一辆面包车未悬挂机动车号牌,执勤民警立即上前将其拦停。当民警要求驾驶人出示驾驶证、行驶证时,驾驶人神情慌张,吞吞吐吐,拿不出任何证件,随即执勤民警将其带回中队做进一步调查。后经查询

比对,民警发现驾驶人任某某未取得驾驶证,其行为属于无证驾驶且未悬挂机动车号牌的交通违法行为。

民警对驾驶人任某某这种违法行为、心存侥幸的心理给予了严厉的批评教育,并普及了相关法律知识。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法给予任某某实施上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的违法行为,处以2200元罚款。

中阳交警温馨提示:为了你和他人的生命安全,请广大驾驶人牌证合法上路行驶,切莫心存侥幸,一定要自觉遵守交通法规。中阳交警也将持续保持对涉牌涉证、酒驾等各类交通违法行为的高压严管严查态势。

本报讯 8月30日,交城交警大队西社中队查处了一起大客车超员违法行为。

经查,晋J387**大客车为营运客车,核载30人,实际载客31人,超出的1人挤坐在客车最后一排,载客未超过核定载客人数的百分之二十。民警对驾驶人常某某进行了严厉的批评教育,对乘客进行了安全常识宣传,责令驾驶员将车上超员1人进行了转运。并根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,依法对常某某给予罚款300元,驾驶证记6分的处罚。

(王唯 宋晓勇)

客车超员一人
驾照的分没了

